ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO FÓRUM ONGS AIDS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
SETEMBRO DE 2015.
Ao Vigésimo Quinto Dia do Mês de Setembro de Dois Mil e Quinze, ás Nove Horas; Local Rua Formosa nº 367 – 4º Andar na Sede da UGT no Vale do Anhagabáu, Reuniram-se Diretores, Funcionários e Associados e Representantes de ONGs e Visitantes para discutirem a seguinte Pauta:
- Definição de Vagas para Participação do Enong 2015 (Campo Grande-MS.)
- Definição das Vagas para o Congresso de Prevenção em João Pessoa - Paraíba. (Com Comprovantes de Inscrição e se tiverem Trabalhos aprovados, pois serão fatores de Contemplação.
- 1º de Dezembro- Ação.
- ERONG (Belo Horizonte - MG).
- Planejamento Treinamento para Prestação de Contas de Projetos Junto a ONGS.
-  INFORMES.
- Curso do Siconv.
- Roda de Conversa Ativismo.
- Outros Relevantes.          
O Srº Rodrigo        inicia-se a reunião informando a fala do Guilherme Couto, que ele topou com a Roda de Conversa sobre a Roda de Ativismo, como esse ano não dava mais tempo por motivo do ERONG, então ficará para o ano que vem. Betinho      fala sobre o SICONV, a Oficina é um acesso para aprender sobre o sistema, São 05 oficinas, pois estamos esperando entrar o recurso entrar, portanto também ficará para o ano que vem. Essa oficina de execução tem umas 300 páginas, fazer o cadastramento, como anexar documentos no sistema e depois finalmente a de Prestação de Contas.   Rodrigo diz que o Planejamento do Fórum para o Ano de 2016 acontecerá nos dia 15,15 de Dezembro de 2015.     Seminário SAE – será dia 27 de Outubro e ta disponível 05 vagas para o Fórum e Financia a Passagem em São Paulo e o Fórum a Hospedagem. Américo diz sobre a apresentação de Debate e questiona; quase não acontece e bom avisar para quem for verificar essas questões. Rodrigo também tem 05 vagas para o Fórum de Dirigentes no Estado de São Paulo no dia 07 de Outubro, e que o Fórum ainda não recebeu recurso ainda e não passamos a informação por esse motivo por estarmos sem recursos projetos. Eu a Lucila já negociamos com a Deputada Maria Lúcia  sobre as assinaturas dos parlamentares  dia 11 de Novembro as 15:00 horas para darmos o pontapé   1º de Dezembro  nossas ações e manifestações na Assembléia Legislativa.Lucila fala sobre Marketing da Academia do Gepaso , Corridas Caminhadas, trilhas etc. , última maratona um aluno nosso fez um pódio  e ficou em 4º Colocado e a Nutricionista dele já esta vendo para preparar ele para participar da Corrida de São Silvestre, e isso eu digo eu me espelhei na Academia da ONG do  Américo, por isso que acho muito importante cada ONG deveria ter também uma Academia.Carla Diana de Presidente Prudente diz que recebeu um recurso parlamentar de R$ 10.000,00(Dez Mil Reais) para compra equipamentos para dança e para física. Rodrigo diz que o Fórum tem Recursos para Intercâmbios para visitar ONGs de outros Municípios. Jorge Beloque Fala sobre a Frente Parlamentar definições da demanda Estadual questões dos encaminhamentos que foi enviado para demanda. Lucila nós vamos cobrar e vai seguir aquilo que pedimos no encaminhamento. Rodrigo depois que nós cobrarmos essa demanda essa agenda para nós não se perdermos de como estar. Jorge Beloque diz também sobre as medicações de Hepatite C e Coefecção da Hepatite e do HIV. Américo diz que a MOPAIDS entro com uma demanda do Hospital de Campo Limpo, sobre a Adolescente que teve bebê  e passou por maus tratos . E diz que a VIDA NOVA estará dia 29 de Setembro na Estação CTPM Tatuapé em ação o dia todo sobre LGBT. Margaret diz que o Bem me Quer, irá Celebrar uma Missa  para a Irmã Sarah Helen Regan e também a todos usuários. Maria Hiroko – PELA VIDA diz que a Instituição por ter terminado os recursos dos Projetos vai ser fechada para Avaliação, frisa bem não é que a Entidade está Fechando as Portas e sim, só para avaliações e até retomar os novos projetos. Albert Agradece ao Fórum pela Representação feita pela Margaret na Audiência Publica Criação do SAE Construção e implantação de Araraquara. Eu estarei participando na Conferencia Nacional da Saúde e lá será o local onde posso levar todas propostas. A Tarde ontem antes de viajar para São Paulo passei lá e descobri sobre um paciente que o CD 4 dele é 04 e está internado na UPA  depois disso encaminhei um e-mail ao CRT e a GVE para agilizar essa emergência.Margaret diz que na Audiência parabeniza pois tinha presença de uma Deputada Estadual e soube de todos os problemas então isso já podemos articular com ela. Betinho fala sobre o Projeto Cartografia Social que é um projeto do Fórum ele articula com as ONGs dois campos-Projeto Bem Me Quer o Fransérgio do Rio de Janeiro e no outro ano será no GIV. Rodrigo  fala sobre a Conferência Nacional Saúde  que será dias 01 á 04 de Dezembro daqui está umas 08 pessoas para ir a Conferência definir dentro do CMS  espaço  da Política de Saúde estarei socializando. Rodrigo diz sobre o ENOG que será dia 05 á 08 de Novembro e nosso Encontro Regional que será dia 15 á 18 de Outubro em Belo Horizonte – Minas Gerais, quantidade de vagas de São Paulo e para Campo Grande no Mato Grosso do Sul nesse será 15 vagas colocadas e temos 25 Delegados. Fazendo a chamada nesse momento das ONGs representantes decidiram então os seguintes critérios são por Sorteios. E Belo Horizonte algumas cidades poderão ir direto se quiser será no Hotel Othon Palace. Temos aqui 25 vagas nomes ao sorteio, Jô( Sonho Nosso), Américo (Pela Vida)  ,Lucila ( Gepaso) , Maíla ( Grupo Teem ) Hiroko (Pela Vida) ,Adriana Aros ( LAR),Églia (Diet.) Albert ( RNP+SOL)Alessandra(Gaspa Brotas) , Liossi (Catanduva) Tereza (DRA) Irmã Fátima (Cefran)   Margareth (Bem me Quer) Regina Pedrosa ( (Gapisi). SUPLENTES = Lino (RNP+CAMPINAS) Lourival (Seiva)Bartolomeu (Gaspa Araraquara) Marcelo(Fênix)Regina Pedrosa (Gapise)Valdete(Casa de Acolhida Neri)Alessandra( Gappa Brotas).
CONGRESSO DE PREVENÇÃO, Beloque diz que muita gente mandou os trabalhos e nenhum foi aprovado, isso ta um mistério, não sei onde esta esse quesitos, pois ta muito secreta fechado, critérios muito no escuro eu nunca tinha visto isso, pois se é pra seguir algumas normas e 
Critério se mudou alguma coisa era para colocar bem antes quando enviaram os convites e ficha de inscrições  na socialização. Américo no primeiro critério para vaga teve prorrogação e o VIDA NOVA e pediram para recebermos a delegação eu disse que não ao Fábio Mesquita. Margaret na última reunião CAMS eles fizeram uma reunião fechada e foram escolhidos a dedo. Rodrigo encaminhar sobre esses critérios para esse Congresso uma resposta, caso contrario teremos que entrar em contato com o Jurídico e com uma ação do Estado de São Paulo, pois não teve nenhuma aprovação. Carla, Lucila e Lino fizeram inscrição de participação. Rodrigo entrar em contato com o Departamento e tirar essas duvidas 07 vagas, caso for aberto de novo ai faremos sorteios caso for permitido essas vagas para quem tiver interesse a participar desse Congresso. Albert inscrições de trabalho deveria endossar, e temos sim que denunciar isso para o Ministério da Saúde, por que se fecharam para o Fórum que discute AIDS no Brasil, e sim para amiguinhos e às vezes nem tenham avanços nossa prevenção. Rodrigo diz que para dar à cara a tapa aqui dentro mesmo nesse momento na hora da briga ninguém dá a cara agora Eu Rodrigo sim que vai lá e da cara a tapa. Albert  disse que na Audiência Publica eu sim apertei a pessoa e disse tudo que havia de errado teve algumas irritações e alterações de humor nesse momento por esses motivos. Rodrigo pede para quem estar aqui quem estar interessado nesse Congresso de Prevenção dia 17 á 20 de Novembro já deixar os nomes aqui que vamos entrar em contato pra ver se eles deixam fazer essas inscrições, que deu os nomes foram; Albert (RNP+SOL) Uologan (GAPA) Margaret (Bem me Quer) Maíla (Grupo Teem) Bartolomeu (Gaspa). Rodrigo fala sobre as Ações de 1º de Dezembro Ação Conjunta, Conferência Nacional de Saúde nas atividades em questão de Política de AIDS Marcha do Plenário Ulisses Guimarães para o Congresso, Concomitante essas atividades aqui do Estado de São Paulo temos umas 08 pessoas que estará participando desse Congresso. Jorge Beloque e também temos que ver as nossas ações locais, pois se fosse antes dava mais impacto é uma preparação do que vai acontecer em Brasília. Alexandre Amaral (Aviapa) Sugere aproveitando a reunião do Fórum 27 Novembro, poderíamos então fazer no dia 26 à tarde a Reunião Ordinária e no dia 27 Cedo fazíamos nossa manifestações almoçamos e já iremos embora. Todos Concordaram. Rodrigo diz que vamos manter nossas ações no MASP, nesse momento começa a ver que tipos de ações farão alguns integrantes da suas sugestões e dentre algumas sugestões ficaram definidas a; MORDAÇAS, MACA, CRUZES, CAIXÃO, RESSUREIÇÃO cada um desses tendo sua apresentação perante o governo como estamos vendo a AIDS hoje no Brasil principalmente em questões Políticas e lembrando que cada um se programe ai para ser coordenador de todas as atividades aqui apresentada para não virar bagunça na hora e serem todos sintonizados com suas devidas apresentações. Albert Sugere também para que de mais público e visibilidade pudesse cada ONG articular com seu município e suas secretarias para trazerem ônibus ou microônibus, Vans para ter mais públicos isso é muito bom cada município estando nessa ação representa bem a união dentro do Estado aqui, e quem puder dentre dessas organizações, trazerem seus adereços tipos Apitos, Flores, Nariz de Palhaço e outros materiais chamativos. Américo da um exemplo tipo Escolas de Samba na organização todas as alas ver gente pra Cruz e as outras 01 responsável por ala  e organizar as pessoas para cada atividades, sugere mãos tirar daqui 05 pessoas para essa equipe pois isso facilita mais nossa organização e sai uma coisa bem feita, se candidataram as seguintes pessoas ,;Regina Pedrosa, Margaret , Américo, Jorge Beloque , Betinho, e Hiroko  e sendo assim vão se reunir no Fórum no dia 03 de Novembro as 14:00 horas para discutirem essas ações e formarem sua Comissão Organizadora. Rodrigo fala sobre Ausência do Programa Estadual CRT e nesse momento eu entrando em contato aqui não consegui, mas de imediato me retornaram aqui que hoje por motivos de outras atividades não terá nem um representante aqui e confirma que terá sim capacitação para prestações de contas e que passará tudo na próxima reunião. E também vamos cobrar dele sim formalmente pelos recursos aprovados dos novos projetos e que segundo houve muita modificações na prestação de contas. Albert disse que não estava na Pauta, mas ver então por na próxima por que não esta tendo Kits para Hepatite B em Araraquara. Taiane da Agencia AIDS disse que repercutiu muito em toda mídia do Campo Limpo sobre mães soropositivas na maternidade e que as noticias estão socializado todo no Site só entrar lá e ver. Regina Pedrosa diz que teve denuncia no MOPAIDS sobre essa situação. Eu Lourival digo que na Reunião de Julho não estive presente e não tem Ata desse mês, pois eu não vim, mas o 1º Secretário Alexandre Amaral fez as anotações e ia fazer a Ata, mas perdeu a bolsa com toda a anotação dessa reunião, então peço para quem veio anotou passe para o Fórum ou pra mim e para o Alexandre para que junto façamos a Ata. Srº Rodrigo dar por encerrado a reunião e agradece a presença de todos. Eu Lourival Aves da Costa 2º Secretário li e redigi a seguinte ata.

--------------------------------------                                -----------------------------------.
Rodrigo de Sousa Pinheiro                              Lourival Alves da Costa.
Presidente  FOAESP.                                        2º - Secretário FOAESP.
            


