ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIO DO FÓRUM ONHS AIDS DO ESTADODE SÃO PAULO.
JUNHO DE 2017.
Ao Vigésimo Nono Dia do Mês de Junho de Dois Mil e Dezessete ás Nove Horas, Local Avenida Ipiranga nº 770 – Centro Republica no Hotel Excelsior, Reuniram-se Diretores, Funcionários Associados de ONGs, Voluntários para discutirem a Seguinte Pauta: -
Recursos Estado
20 Anos do Fórum
Seminário de Prevenção
ERONG
Congresso de Prevenção Curitiba- PR
Informes 
O sr Rodrigo inicia a Reunião falando sobre a demora do Recurso por isso que não teve reunião Mês anterior e agora que vamos fazer andar todas ações.
A Reunião da Anaids  13 e 14 de Julho – 30 pessoas  São Paulo alguém que tiver interesse . Instituição Francesa nós vamos trabalhar junto com ela por 06 meses Fórum Advocacy . 20 ANOS DO FÓRUM em outubro Questão da Prevenção debates e avaliações desses 20 anos terá 3 ou 4 dias de Atividades.
Matheus informa que GT- Jovens ações estava um pouco suspensa temporariamente, mas que agora vamos começar as ações e vamos agendar datas com adolescentes e juventude. Rodrigo fala que Matheus abrir uma porta para Secretária da Educação. Fernanda – Gappa Brotas fala sobre as dificuldades no Município eles não sabe onde se encaixar pois eles não sabem Certificações Assistência ou Saúde, Tirar CNES onde do problema.
[bookmark: _GoBack]Rodrigo trazer todas as dificuldades de Certificação para o Fórum sobre CEBAS e Outros Ligada a Assistência e Saúde Conforme os Municípios. Alexandre Macedo fala de um Casal Soro discordantes de uma medicação de 28 dias, serviço em Bauru ele foi até a Instituição e eles nem tiveram relação sexual, 28 dias e PEP. Rodrigo Fazer um Levantamento EEONG – Articulação Jovens e Adolescentes RNP demanda nossas representações para indicações para eleger, nas discussões vamos ter em Conjunto. ERONG será nos dias 10 á 12 de Agosto aqui em São Paulo no Hotel Braton e todos Delegados sai daqui 20 Delegados mas em São Paulo será um pouco mais ENONG 10 Á 15 de Novembro em NATAL- Rio Grande do Norte. Congresso de Prevenção em Curitiba-  Paraná terá 05 vagas será dias 27 aa 29 de Setembro, trazer os Trabalhos para apresentarem. APPA já enviou, Gepaso que apresentar. GAPPA Mococa, Fênix Jaboticabal, AVIAPPA, GRUPO TUM , e DCA tem 04 vagas para 06 Instituições , vamos fazer sorteios. SORTEADOS foi GRUPO TUM, DCA, AVIAPA, FENIX e para Suplência Gepaso. Avaliações de 02 Meses que ficamos sem Reunião Ordinária. Brotas Gappa teve problema com Medicação 3 em 1 Catanduva Liossi reclama que o Gel é uma água pois alguns usuários e profissionais do sexo não querem esse lote e procura por o de qualidade como era antes. Carla APPA reclama de falta de informação na UPA sobre a PEP. Maíla – TUM diz que preservativos e medicações está tudo ok segundo as informações da Coordenação. Lucila GEPASO saiu uma nota que em Sorocaba acabou Programa de AIDS digo que isso não é verdade está funcionando sim tudo normal a Coordenação até o momento nenhum usuário reclamou de nada e se isso tivesse acontecendo iriámos correra atrás de todos Recursos jamais deixarei acabar. Avaliação do GT de ontem feito no CRT, Carla diz que gostou, mas acho que era para ver mais as dificuldades e com Gestor.  Rodrigo diz GT ONG-OG Criação Técnica discutir financiamentos, interesses de Ongs, hoje discute se Edital e a porcentagem de linha de financiamento e o monitoramento, Repasse de recursos atrasado Ex o do Fórum. Ribeirão Preto recursos de Projetos quer corrigir leva para o pessoal, Carro a Licitação projeto está para comprar no 2º mês e foi comprado no 5º mês pelo processo licitatório. Sobre a Casa de Apoio e ONG hoje só funciona GHIV, mas estamos no Ministério Público sobre isso. Sem mais nada a apresentar o Srº Rodrigo dar por encerrado a Reunião e Agradece a Presença de Todos, Eu Lourival Alves da Costa 1º Secretario Li e Redigi a Seguinte Ata.
----------------------------------------.      -----------------------------------------
Rodrigo Pinheiro de Sousa.         Lourival Alves da Costa.
PRESIDENTE DO FOAESP.          2º SECRETARIO DO FOAESP.
 

